
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

＜定例会は終わりましたが＞ 
定例会は６月２２日に終わりましたが

それから９月議会まで議員は何をやって

いるか？私の場合は例えばですが、やっと

最近市民の皆様から市への要望や苦情を

頂けるようになってきましたので、市執行

部へ問い合わせを行ったり（何かありまし

たらなんなりとお問い合わせください。）

小学校の先生と連携して通学路の危険個

所の確認を話会ったり、最近木々が盛んに

も茂ってきてまますので、信号の見にくい

箇所を気づいたら市へ報告したり、右記の

ような研修に行かせて頂いたりしていま

す。その他にも活動報告、議会報告を皆さ

んに配布等。これらは１例ですが、議会が

終わってからも、おかげさまでいろいろ忙

しくさせていただいます。また常任委員会、特別員会は本会議が終了しても継続して

活動しています。私は文教福祉常任委員会、議会改革推進特別委員会、議会だより編

集委員会に所属していますがこれらの会議にも随時出席しています。今後ともご指導

ご鞭撻よろしくお願いいたします。 

＜夏休み「木下貝層」貝化石採集観察会＞ 
国指定天然記念物「木下貝層」の貝化石採集観察会を行います。 

夏休みの自由研究にいかがですか。 

日時：8 月 17 日木曜日午前 8 時 00 分～11 時 00 分（少雨決行） 

場所：木下交流の杜下駐車場集合 

対象：小学校高学年以上（小学生は保護者同伴） 

参加人数：10 名（先着順） 

申し込み：8 月 7 日（月曜日）までに電話またはファクスで下記まで。 

生涯学習課文化班 電話 33‐4714 ファクス 41‐0033 
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持ち物 

水筒、筆記用具、 

軍手、帽子 

（汚れてもよい服

装）、新聞紙、ビニー

ル袋を持参 

研修に行って来ました。 

７月１３日に研修に行って来ました。 

今回のテーマは 

「議会基本条例の活かし方」 

「条例の読み方・作り方、予算の修正」 

このような議員向け研修は、とても多くありま

す。その中で、今回は今議会改革推進特別委員会

でテーマになる議会基本条例（まだ、印西市は議

会基本条例がありません）についてと、今後議員

発議での条例（なんと、印西市では議員発議の条

例が１つしかありません）についてを選択し、行

ってきました。今後の活動に生かすようにしてい

きたいと思います。 

＜社会を明るくする運動青少年健全育成大会＞ 
平成２９年７月８日「社会を明るくする運動 

青少年健全育成大会」に文教福祉常任委員会

副委員長として招待され参加してきました。 

第６６回「社会を明るくする運動」作文コン

テスト受賞を受賞された方の作文の朗読、大

森小学校、印西中学校の吹奏楽の披露。印西

ゆめ太鼓の演奏演技の披露がありました。 

朗読の発表も吹奏楽もとても立派でした。 
 

＜市町村議会広報研究会＞ 
平成２９年７月７日千葉市内にある千葉県自治会館において、「市町村議会広報研究会」

が行われ、議会だより編集委員会委員として参加してきました。タイトルは住民に読

まれ、議会活動が伝わる「議会だより」の基本と編集についてでした。 

埼玉県コミュニケーションセンター理事長の芳野政明氏から話しを伺いました。 

現在私は、議会だより編集委員となっていますのでこれからの編集方法のよい手本と

なりました。 
 

＜大森小学校創立１２４年記念式典＞ 
平成２９年７月１４日印西市立大森小学校の創立１２４周年記念

創立記念式典に招待され参加して来ました。 

創立記念式典を毎年行っているのは大森小学校のみのようです。 

まず驚いたのは、４月に入学した１年生がとても元気に校歌と創

立記念日の歌を歌っている事にとても感動して今回祝辞を述べさ

せていただきましたが思わず用意していた原稿の前に壇上から

「子供達に立派だったよ！」っと言ってしまいました。 
 

＜「平成２９年７月九州北部豪雨災害義援金」の受付について＞ 
前回も掲載しましたが引き続き掲載させて頂きます。ご協力お願いします。 

平成 18年 7月 5日からの九州北部地方における断続的な大雨により、多くの人的被害、

住宅被害が発生しています。つきましては、被災された方々の生活再建の一助とする

ため、義援金の受付を印西市役所社会福祉課の窓口（日本赤十字社千葉県支部印西市

地区窓口）にて行っていますので、皆さまのご協力をお願いいたします。 

また、振込等につきましては、印西市ホームページにて詳細をご確認ください。

（http://www.city.inzai.lg.jp/0000006886.html） 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

『稲葉たけし通信』のバックナンバーについて 

各ご家庭にお届けしていますがなかなか毎号をお届けできな

いでご迷惑をおかけしていますが、『稲葉たけし通信』のバッ

クナンバーをホームページよりダウンロードできるようにし

ています。 

パソコンの方は下記のアドレスから参照、ダウンロードして 

ください。http://inabatakeshi.jimdo.com/ 

またスマートフォンの方は 

右記のＱＲコードを読み取って 

サイトより参照してください。   

 

行政相談について   

おかげさまで日々忙しく印西市内で活動させて頂いております。

市民の皆様からご要望で週一回行政相談会を実施致します。 

日時：毎週木曜日 １０：００～１２：００まで 

場所：稲葉たけし後援会事務所（大森３５２８番地３） 

市行政についての要望や相談なんでもかまいませんのでお気軽

にご相談ください。（なるべく下記へ連絡後にお越しください） 

連絡先：０４７６－４２－２３７６（稲葉） 

『稲葉たけし』後援会のご案内 

共に印西市の発展の為に政治活動をご支援頂ける皆様を随時募

集しております。『印西に新しい風を！』皆様のご支援、後押し

を心よりお待ちしています。 

 


